



Obec Radvanice

starosta obce

Radvanice 160, 542 12 Radvanice v Č., IČ00278220

Vážený pan

████████████████████
████████████████████
542 12 Radvanice v Čechách

.....
Č. j.: OUR/472/2017-Něm

V Radvanicích 20. 10. 2017

Věc: Odpověď na žádost o poskytnutí informací

Dne 9. 10. 2017 byla doručena na OÚ Radvanice žádost o poskytnutí informací podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, týkající se doslovně následujících dotazů:

1) *K mojí původní otázce – „Je využíván znovu systém výpočtu ceny pro svoz odpadu na základě formuláře s počtem míst k sezení a lůžek pro poskytovatele hostinské činnosti a ubytovacích služeb?“ Na tuto otázku jste bohužel neodpověděl. Žádám tedy znovu o odpověď.*

Je využíván znovu systém výpočtu ceny pro svoz odpadu na základě formuláře s počtem míst k sezení a lůžek pro poskytovatele hostinské činnosti a ubytovacích služeb?

Ve své odpovědi ad 3. uvádíte: „Bere se v potaz množství vyprodukovaného odpadu podnikatelem, opět smluvní vztah, uzavřený po dohodě smluvních stran.“ K odpovědi žádám o doplnění o následujících informací.

2) ***Jak můžete vědět, kolik odpadu podnikatel v budoucnu vyprodukuje?***

3) ***Je vám známo, že většina podnikatelů si nepořídila kontejnery na odpad a využívají kontejnery pro občany?***

4) *Ve své odpovědi č.j. OUR/0392/2017-Něm uvádíte odpověď na úplně jinou otázku. Dotazuji se tedy znovu:*

Kontroluje obec Radvanice podle nově uzavíraných smluv o zapojení podnikatelských subjektů do systému nakládání s odpady, zda si tyto subjekty opatřily sběrné nádoby a jak jsou tyto nádoby označeny? Pokud ano, jsou o tom nějaké záznamy?

5) ***Na jakém právním základě bylo panu ██████████ umožněno slavit svoje narozeniny v objektu na pozemku p.č. 1032 v k.ú. Radvanice v Čechách, který má obec Radvanice v nájmu.***

6) ***Jakým způsobem hradil pan ██████████ služby spojené s využitím objektu.***

7) ***Je možné si výše uvedený objekt pronajmout a jaké jsou podmínky.***

Obecní úřad tímto reaguje a na uvedené dotazy a sděluje následující informace:

Ad. 1)

V rámci dobrovolného vstupu podnikatelského subjektu do „systému odpadového hospodářství obce Radvanice“ je vyplnění dotazníku, jehož součástí jsou mimo jiné i údaje o velikosti a činnosti podnikatelského subjektu. Dotazník je podpůrným vodítkem v logickém postupu při získání informací o druhu a množství vyprodukovaného odpadu a je pouze pomocným měřítkem vstupních údajů k realizaci návrhu smlouvy. Tento návrh smlouvy je buď akceptován - podepsán, nebo neakceptován - nepodepsán. Obecně ovšem platí, že vstup do „systému odpadového hospodářství obce Radvanice“ je dobrovolný a záleží na podnikatelském subjektu, jestli této nadstandardní služby, kterou obec pro podnikatele nabízí, využije či nikoliv.

Lze tedy reagovat totožně, jak již bylo v minulosti odpovězeno. Bere se v potaz množství vyprodukovaného odpadu podnikatelem a výsledkem je dohoda smluvních stran.

Ad. 2)

Podpůrným vodítkem je vyplnění dotazníku a záleží na korektnosti a objektivitě podnikatelského subjektu. Bohužel není v našich možnostech zjistit produkci každého podnikatele v obci se 100% přesností.

Ad. 3)

V případě uzavření smlouvy a zpoplatněním služby „systému odpadového hospodářství obce Radvanice“, jsou podnikatelskému subjektu k dispozici všechny kontejnery na tříděný odpad, které jsou rozmístěny na katastrálním území obce Radvanice.

V případě nádob na dále již netříditelný komunální odpad je na zvážení podnikatele, zda si pořídí další nádobu, nebo využije tu, kterou platí v poplatcích jako občan dle vyhlášky. Toto platí samozřejmě i opačně. Pokud si pořídí nádobu na odpad na podnikání a zároveň ji využívá jako občan.

Ad. 4)

Odpovězeno v Ad. 3). Zároveň je možné opakovat informaci z minulé odpovědi, že každý podnikatelský subjekt je povinen se řídit podle zákona č. 185/2001 Sb., o odpadech.

Ad. 5)

Jednání probíhalo mezi panem [redacted] a Palivovým kombinátem Ústí, s.p., kde došlo ze strany PKÚ k pronájmu části p.p.č. 1032 v k.ú. Radvanice v Č. na požadované akce. Na základě tohoto zjištění bylo umožněno p. [redacted] využití el. energie a vody v objektu na uvedeném pozemku.

Ad. 6)

Vyúčtování bylo provedeno na základě odečtu měřidel určených a schválených k fakturačnímu měření. Vše bylo uhrazeno hotově, popř. převodem na účet.

Ad. 7)

V současné době stále probíhá řízení, spojené s bezúplatným převodem tohoto majetku do vlastnictví obce. Pronájem nemovitostí ve vlastnictví PKÚ si lze sjednat přímo na vedení státního podniku. Pronajaté nemovitosti obci nelze bez souhlasu PKÚ dále pronajímat.

S pozdravem

Tomáš Němec
starosta obce



OBEC RADVANICE
PSČ 542 12, IČO 278220

-1-